ПРОТОКОЛ №1

координаційної наради щодо впровадження заходів, спрямованих на протидію поширенню гострої респіраторної інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19
24.03.2020
Головувала – перший заступник голови Ужгородської РДА, голова районного 
                          оперативного штабу Христина МАЦКО 
Присутні: голова Ужгородської РДА Вячеслав ДВОРСЬКИЙ, члени районного

                   оперативного штабу згідно списку (додається)

Запрошені: - Шинкарюк Ігор Сергійович – заступник голови Закарпатської

облдержадміністрації, голова обласного штабу, депутатський корпус                  Ужгородської районної ради, органи місцевого самоврядування
                        згідно списку (додається).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
       І. Про вжиття заходів із протидії поширенню на території району гострої респіраторної інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19.

Виступили

       Шинкарюк Ігор Сергійович – заступник голови Закарпатської облдержадміністрації, голова обласного штабу, який проінформував присутніх про обстановку на території області щодо протидії поширенню гострої респіраторної інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19.
Заслухавши інформацію з питання порядку денного, беручи до уваги доручення  в.о. голови Закарпатської облдержадміністрації  23.03.2020 №02-05/13, беручи до уваги протокол засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій райдержадміністрації 18.03.2020 №5, з метою впровадження заходів, спрямованих на протидію поширенню коронавірусу COVID-19, з урахуванням обговорення, вирішили:
1. Інформацію виступаючих прийняти до відома.
2. Головам виконкомів Середнянської селищної, сільських рад:
          утворити, із залученням депутатського корпусу, мешканців населених пунктів, працівників органів місцевого самоврядування місцеві оперативні штаби із впровадження заходів, спрямованих на протидію поширенню гострої респіраторної інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19 та забезпечити збір, аналіз інформації щодо уточнення списків громадян, які прибули із-за кордону, незалежно від країни прибуття на територію населених пунктів відповідної адміністративно-територіальної одиниці, з метою подання їх в районні оперативні штаби. Зазначену інформацію подавати у районний оперативний штаб щоденно на електронну адресу:  uzhrajonshtab2020@gmail.com до 14.00 години;
забезпечити:

         проведення масово-роз’яснювальної роботи серед населення щодо протидії поширенню гострої респіраторної інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19;

         контроль осіб визначеної категорії та дотримання ними умов карантину;
         у випадку виявлення порушень громадянами карантинного режиму негайно повідомляти Ужгородське районне відділення поліції Ужгородського відділу поліції Головного управління національної поліції у Закарпатській області;
         при виникненні непередбачуваних заходів у терміновому порядку інформувати районний оперативний  штаб цілодобово (нічний час тел.61-29-17, денний – 61-57-43,

обласний штаб тел.69-60-21 цілодобово);
        3. Районному оперативному штабу отриману інформацію щодо уточнених списків громадян, які прибули із-за кордону, незалежно від країни прибуття на територію населених пунктів відповідної адміністративно-територіальної одиниці узагальнювати в електронний реєстр, створений в штабі, здійснювати його наповнення та подання на електронну адресу обласного штабу.
4. Контроль за виконання рішення із питання порядку денного покласти на голову районного оперативного штабу (Мацко Х.К.).
Голова штабу                                                                                Христина МАЦКО
Секретар штабу                                                                            Наталія БУЛИНА
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